

Состав

100 г спрея содержат 100 г стерильной изотонической морской воды (разбавленной до физиологического уровня (0,9%) водой очищенной).

Описание

Спрей назальный Пшик 0,9% улучшает функцию мерцательного эпителия, что усиливает резистентность слизистой оболочки полости носа и придаточных пазух к проникновению болезнетворных бактерий и вирусов. Способствует очищению слизистой оболочки носа от пыли, аллергенов и инфицированного назального секрета. Способствует разжижению слизи и нормализации его образования бокаловидными клетками слизистой оболочки носа. Помогает восстановить проходимость и нормальное функционирование дыхательных путей, ускоряет выздоровление при заболеваниях носоглотки и придаточных пазух носа. Снимает заложенность носа и ощущение давления в носовых пазухах, помогает в нормализации pH назального секрета. Не содержит в своем составе консервантов.

Показания

Спрей назальный с морской водой Пшик 0,9% для взрослых применяется, как средство для ежедневного увлажнения слизистой оболочки носа для сохранения ее защитных физиологических свойств в условиях повышенной сухости воздуха. Для облегчения состояния пациента при острых и хронических воспалительных заболеваниях носоглотки, придаточных пазух носа и носовой полости различной этиологии (риниты, синуситы). В составе комплексного лечения и для профилактики ОРЗ, ОРВИ, простуды с целью очистки слизистой оболочки носа от болезнетворных бактерий и вирусов и облегчения состояния пациента. Для уменьшения проявлений местного воспалительного процесса в носовой полости. Лица страдающие частыми ринитами и синуситами, регулярное использование спрея назального с морской водой Пшик 0,9% для взрослых позволяет сократить применение лекарственных препаратов.

Для очистки слизистой оболочки носа от пыли, аллергенов и других факторов загрязнения воздуха. Для сохранения физиологических характеристик слизистой оболочки носа лицам, живущим и работающим в помещениях с кондиционером и / или центральным отоплением в измененных микроклиматических условиях. Для людей у которых слизистая оболочка верхних дыхательных путей постоянно подвергается вредным воздействиям (курильщики, водители транспортных средств, рабочие горячих или запыленных

цехов, люди, живущие в регионах с суровыми климатическими условиями).
Подходит для комплексного лечения аденоидов у детей. Также для подготовки к введению в полость носа лекарственных средств (для улучшения их всасывания).
Уход за носовой полостью после хирургических вмешательств, для восстановления физиологического состояния слизистой оболочки.

Противопоказания

При индивидуальной чувствительности к компонентам препарата.

Способ применения и дозы

Убедитесь, что насадка присоединена. Держа флакон под любым углом, аккуратно и последовательно вставьте сопло в каждую ноздрю. Для орошения быстро нажмите на распылитель, удерживая 1-2 секунды и немного подождите, пока продукт не подействует, а затем прочистите нос, осторожно выдыхая воздух через него. Для промывания наклоните голову в одну сторону, вставьте сопло в ноздрю, нажмите и удерживайте, пока жидкость не начнет вытекать из носа.

Не отклоняют голову назад - это может привести к попаданию раствора к горлу и вызовет дискомфорт. Благодаря химическому составу и концентрации продолжительность и кратность использования спрея назального с морской водой Пшик 0,9% для взрослых не ограничены, изделие является безопасным при длительном применении, не вызывает привыкания.

Срок годности

3 года.

Производитель

АО "Фармак", Украина.